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＜小学校入学前児童調査＞ 

 問 ７－１ 日頃，子どもを預けられるか・・・・・・・・・ １ 

 問 ９－１ 現在の就労状況・・・・・・・・・・・・・・・・２ 

 問 ９－２ 現在就労していない理由・・・・・・・・・・・・５ 

 問１０－１ 幼稚園・保育施設等の利用状況・・・・・・・・・６ 

 問１０－２ どのような施設等を利用しているか・・・・・・・７ 

 問１０－３ 幼稚園・保育施設等を利用している主な理由・・１８ 

 問１０－４ 幼稚園・保育施設等を利用していない主な理由・１９ 

 問１１－１ 幼稚園・保育施設等を定期的に利用したいか・・２０ 

 問１１－２ 施設等を利用したい理由・・・・・・・・・・・２１ 

 問１１－３ 利用する施設等を選択する際に重視すること・・２２ 

 問１３－１ 子どもの病気や回復期に施設等を利用できなか 

      ったことの有無・・・・・・・・・・・・・・・・２３ 

 問１３－２ 子どもの病気によって施設等を利用できなかった 

      際の対処方法・・・・・・・・・・・・・・・・・２４ 

 問１５－１ 私用，不定期の就労等を理由とした預かり事業の 

      利用希望及びその日数など・・・・・・・・・・・２５ 

 問１５－２ 一時的に預ける際に利用したい事業・・・・・・２６ 

追加資料
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問７－１ 日頃，お子さんを預けられる人について，当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。また，日常的に預かってもらっている場合には，預けている日数や

時間帯（「９時～１８時」のように２４時間制で）を記入してください。 

「２．緊急時等に子どもを預けられる祖父母等の親族がいる」の割合が 67.1％と最も高く，次いで「４．

緊急時等に子どもを預けられる友人・知人がいる」の割合が 18.7％，「１．日常的に子どもを預けられる

祖父母等の親族がいる」の割合が 18.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 3,008 ％

１．日常的に子どもを預けられる祖父母等の
     親族がいる

２．緊急時等に子どもを預けられる祖父母等の
     親族がいる

３．日常的に子どもを預けられる友人・知人が
     いる

４．緊急時等に子どもを預けられる友人・知人が
     いる

５．いずれもいない

不明・無回答

18.5

67.1

1.9

18.7

17.4

4.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問９－１ 現在の就労状況（自営業，家族従事者含む。）をお聞きします。当てはまる番

号１つだけに○をつけてください。あわせて，〔   〕に数字（時間の場合

は，「１８時頃」のように２４時間制で）を記入してください。 

【父の就労状況】 

「１．就労している（フルタイム）」の割合が 94.6％と最も高くなっています。 

 

【母の就労状況】 

「５．現在就労していない」の割合が 45.5％と最も高く，次いで「３．就労している（パートタイム，

アルバイト等）」の割合が 22.8％，「１．就労している（フルタイム）」の割合が 21.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：上段（件）/下段（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全  体
就労してい
る（フルタイ
ム）

就労してい
る（フルタイ
ム）が育休・
介護休業中

就労してい
る（パートタ
イム，アル
バイト等）

就労してい
る（パートタ
イム，アル
バイト等）が
育休・介護
休業中

現在就労し
ていない

不明・
無回答

2,841 2,689 4 52 0 35 61

100.0 94.6 0.1 1.8 0.0 1.2 2.1

3,001 637 192 683 59 1,366 64

100.0 21.2 6.4 22.8 2.0 45.5 2.1

父

母

N =

父 2,841

母 3,001 21.2

94.6

6.4

0.1

22.8

1.8

2.0

45.5

1.2

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．就労している（フルタイム）

２．就労している（フルタイム）が育休・介護休業中

３．就労している（パートタイム，アルバイト等）

４．就労している（パートタイム，アルバイト等）が育休・介護休業中

５．現在就労していない

不明・無回答
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①フルタイムで就労している保護者の状況 

フルタイムの場合の週当たり就労日数は，父母ともに「５日」「６日」で全体の約９割を占めますが，「６

日」の割合は父親の方が高くなっています。 

１日当たりの就労時間は，母親では「８時間未満」「８時間～９時間未満」で全体の約８割を占めますが，

父親では「８時間～９時間未満」と「12 時間以上」がほぼ同率であり，「10 時間～11 時間未満」「９時

間～10 時間未満」が次いで高くなっています。 

 

【週あたり就労日数】    【１日あたり就労時間】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家を出る時間】    【帰宅時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父 （N =2689）

母 （N =637）

％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明・無回答

0.0

0.1

0.4

1.0

57.4

32.9

2.5

5.6

0.2

0.5

1.1

3.0

78.6

12.2

1.1

3.3

0 25 50 75 100

（Ｎ＝2,689） 

父 （N =2689）

母 （N =637）

％

６時前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時以降

不明・無回答

2.7

10.9

36.0

30.2

8.1

4.6

7.4

0.3

49.0

11.9

4.9

5.7

27.6

0.6

0 25 50 75 100

（Ｎ＝2,689） 

父 （N =2689）

母 （N =637）

％

８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～10時間未満

10時間～11時間未満

11時間～12時間未満

12時間以上

不明・無回答

3.0

25.0

12.4

19.2

6.1

24.3

10.1

36.4

44.7

0.6

4.1

7.2

5.2

1.7

0 25 50 75 100

（Ｎ＝2,689） 

父 （N =2689）

母 （N =637）

％

18時前

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

25時以降

不明・無回答

12.8

10.0

17.2

16.0

15.2

11.0

5.8

2.8

0.9

8.3

28.7

42.5

16.2

0.5

0.0

0.5

6.3

1.9

3.3

0.2

0 25 50 75 100

（Ｎ＝2,689） 
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②パートタイム，アルバイト等で就労している保護者の状況 

パートタイム，アルバイト等の場合の週当たり就労日数は，父親では５日以上が過半数ですが，母親で

は「３日」から「５日」が中心となっています。 

 １日当たり就労時間は，父親では「８時間以上」が 55.8％と最も高くなっていますが，母親では「５

時間」が 21.4％と最も高く，次いで「６時間」が 20.9％，「４時間」が 16.0％となっています。 

 

【週あたり就労日数】    【１日あたり就労時間】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【家を出る時間】    【帰宅時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明・無回答

1.9

5.8

11.5

17.3

40.4

13.5

1.9

7.7

4.2

9.8

23.1

22.0

0.3

7.6

3.5

29.4

0 25 50 75 100

父 （N =52）

母 （N =683）

父 （N =52）

母 （N =683）

父 （N =52）

母 （N =683）

父 （N =52）

母 （N =683）

％

１時間

２時間

３時間

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間以上

不明・無回答

0.0

0.0

0.0

9.6

7.7

3.8

7.7

55.8

15.4

0.4

3.2

8.1

16.0

21.4

20.9

11.0

13.5

5.6

0 25 50 75 100

％

６時前

６時台

７時台

８時台

９時台

10時以降

不明・無回答

1.9

13.5

25.0

28.8

5.8

7.7

17.3

0.6

31.3

31.9

13.8

19.3

0.1

2.9

0 25 50 75 100

％

18時前

18時台

19時台

20時台

21時台

22時台

23時台

24時台

25時以降

不明・無回答

32.7

9.6

13.5

13.5

5.8

1.9

1.9

1.9

0.0

19.2

64.1

12.0

1.5

0.1

0.1

0.0

0.3

19.6

0.3

1.9

0 25 50 75 100
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問９－１で「現在就労していない」を選んだ方についてお聞きします。 

問９－２ その方が，現在就労していない理由について，最も当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

【父】 

「４．健康上の問題があるため」の割合が 37.1％と最も高く，次いで「６．条件にあった仕事が見つ

からないため」の割合が 22.9％となっています。 

【母】 

「２．子育てのため」の割合が 60.2％と最も高く，次いで「１．配偶者が就労しているなどで就労す

る必要がないため」の割合が 14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：上段（件）/下段（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

平成20年　父 36

平成20年　母 1,551 7.4

2.8

60.4

1.2 1.6

13.9

1.4

6.3

27.8

9.0

33.3

12.8

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成25年　父 35

平成25年　母 1,366 14.5

2.9

60.2

0.9

37.1

1.5 0.1

22.9

4.2

22.9

3.5

14.3

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全  体

配偶者が
就労して
いるなどで
就労する
必要がな
いため

子育ての
ため

家族・親族
等の看護・
介護のた
め

健康上の
問題があ
るため

働きたい
が，家族
の理解が
得られな
いため

条件に
あった仕
事が見つ
からない
ため

その他
不明・無回
答

35 0 1 0 13 0 8 8 5

100.0 0.0 2.9 0.0 37.1 0.0 22.9 22.9 14.3

1,366 198 822 12 20 2 58 48 206

100.0 14.5 60.2 0.9 1.5 0.1 4.2 3.5 15.1

父

母

１．配偶者が就労しているなどで就労する必要がないため

２．子育てのため

３．家族・親族等の看護・介護のため

４．健康上の問題があるため

５．働きたいが，家族の理解が得られないため

６．条件にあった仕事が見つからないため

７．その他

不明・無回答
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問 10－１ 宛名のお子さんは，平日に幼稚園・保育施設等を定期的に利用していますか。 

「１．利用している」の割合が 58.9％，「２．利用していない」の割合が 39.4％となっています。 

平成 20 年調査と比較すると，大きな差異はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．利用している ２．利用していない 不明・無回答

N =

平成25年 3,008

平成20年 2,742 56.2

58.9

41.8

39.4

1.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10－１で「利用している」を選んだ方にお聞きします。 

問 10－２ 現在，どのような施設等を利用していますか。当てはまる番号すべてに○を

つけてください。 

「４．保育園（所）」の割合が 59.8％と最も高く，次いで「１．幼稚園」の割合が 21.7％となってい

ます。 

平成 20 年調査と比較すると，「１．幼稚園」「２．幼稚園＋預かり保育(ほぼ毎日利用)」｢３．幼稚園＋

預かり保育(たまに利用)｣を合わせた「幼稚園」の割合が 4.5 ポイント低くなっており，「４．保育園(所)」

の割合は 2.6 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

１．幼稚園

２．幼稚園＋預かり保育（ほぼ毎日利用）

３．幼稚園＋預かり保育（たまに利用）

４．保育園（所）

５．昼間里親

６．小規模保育

７．事業所内保育施設

８．認可外保育施設

９．ベビーシッター

10．ファミリーサポート事業(平成20年調査のみ)

11．その他

不明・無回答

21.7

2.0

9.4

59.8

1.5

0.5

1.4

2.5

0.5

2.4

2.4

37.6

57.2

0.8

1.0

2.3

0.4

1.0

1.8

0 20 40 60 80

平成25年（N = 1,772)

平成20年（N = 1,542)
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［利用施設別］ 

１．幼稚園（通常の通園時間の利用） 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数   ○１日あたり利用時間    ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数   ○１日あたり利用時間    ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 385 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

2.6

3.1

1.3

1.0

87.3

3.4

0.0

1.3

0 25 50 75 100

N = 385 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.3

0.3

16.4

67.8

12.2

0.3

0.0

0.8

2.1

0 25 50 75 100
N = 385 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

6.8

4.9

53.8

23.6

4.7

2.6

1.0

0.0

0.0

0.3

2.3

0 25 50 75 100

N = 385 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.3

1.0

0.0

0.3

44.4

4.7

0.0

49.4

0 25 50 75 100

N = 385 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

0.3

9.4

36.1

3.1

0.3

0.0

0.8

50.1

0 25 50 75 100

N = 385 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.8

0.3

7.3

19.5

13.2

6.0

1.8

0.0

0.0

0.0

51.2

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 385 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

7.0

8.6

42.9

28.8

3.4

3.4

1.3

0.5

4.2

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

N = 385 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

1.0

1.8

7.0

16.9

12.5

7.0

1.8

1.3

50.6

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満
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２．幼稚園＋預かり保育（ほぼ毎日利用）（通常の通園時間に加え，年間通じてほぼ毎日預

かり保育を利用） 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間      ○利用開始時間      ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間      ○利用開始時間      ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 35 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

11.4

11.4

17.1

2.9

0.0

2.9

54.3

0 25 50 75 100

N = 35 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

0.0

20.0

14.3

2.9

0.0

2.9

5.7

54.3

0 25 50 75 100

N = 35 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.0

2.9

2.9

5.7

22.9

8.6

0.0

57.1

0 25 50 75 100

N = 35 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.0

0.0

5.7

5.7

11.4

42.9

8.6

0.0

0.0

2.9

22.9

0 25 50 75 100

N = 35 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

0.0

28.6

42.9

2.9

0.0

0.0

2.9

22.9

0 25 50 75 100

N = 35 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

5.7

2.9

2.9

14.3

51.4

2.9

0.0

20.0

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 35 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

2.9

2.9

0.0

0.0

11.4

8.6

5.7

11.4

57.1

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

N = 35 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.0

0.0

5.7

5.7

11.4

25.7

11.4

11.4

28.6

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満
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３．幼稚園＋預かり保育（たまに利用）（通常の通園時間に加え，必要なときだけ預かり保

育を利用） 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数   ○１日あたり利用時間    ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数   ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間      ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 167 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

1.8

0.0

0.6

5.4

18.0

13.8

6.0

1.2

0.0

0.0

53.3

0 25 50 75 100

N = 167 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

3.6

0.6

4.8

26.3

0.6

0.0

0.6

10.2

53.3

0 25 50 75 100

N = 167 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

5.4

9.0

5.4

1.8

23.4

1.8

0.6

52.7

0 25 50 75 100

N = 167 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

4.2

0.6

15.6

15.6

25.1

24.6

1.2

0.0

0.6

0.0

12.6

0 25 50 75 100

N = 167 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

6.0

0.0

9.6

39.5

5.4

0.0

0.6

26.3

12.6

0 25 50 75 100
N = 167 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

25.1

13.8

4.8

0.0

30.5

1.8

0.6

23.4

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 167 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

32.3

1.8

12.6

14.4

10.2

7.8

5.4

0.0

15.6

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

N = 167 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

11.4

1.8

1.8

6.0

12.0

8.4

2.4

1.8

54.5

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満



- 11 - 

４．保育園（所） 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数    ○１日あたり利用時間    ○利用開始時間      ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数    ○１日あたり利用時間    ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未満

未満

未満

未満

N = 1059 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.4

0.4

0.3

0.7

8.6

36.4

21.3

24.2

7.7

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

Ｎ＝1,059 N = 1059 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.1

8.8

46.8

38.4

0.7

0.0

0.0

0.3

4.9

0 25 50 75 100

不明・
無回答

Ｎ＝1,059 N = 1059 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.9

0.2

0.2

0.3

12.0

48.6

26.2

6.1

0.0

0.5

5.0

0 25 50 75 100

不明・
無回答

Ｎ＝1,059 

N = 1059 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.3

0.7

0.8

0.3

24.0

8.6

0.2

65.3

0 25 50 75 100

不明・
無回答

Ｎ＝1,059 N = 1059 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.2

0.2

0.2

0.2

2.4

11.0

9.0

10.5

66.5

0 25 50 75 100

不明・無回答

Ｎ＝1,059 N = 1059 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

3.6

17.4

13.1

0.2

0.0

0.1

0.1

65.5

0 25 50 75 100

不明・
無回答

Ｎ＝1,059 N = 1059 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.4

0.1

0.2

0.0

3.2

15.3

10.5

3.5

1.0

0.2

65.6

0 25 50 75 100

不明・
無回答

Ｎ＝1,059 

N = 1059 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

2.5

0.8

1.2

0.7

71.1

20.5

0.1

3.1

0 25 50 75 100

不明・
無回答

Ｎ＝1,059 
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５．昼間里親 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 27 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.0

3.7

0.0

0.0

7.4

18.5

7.4

0.0

0.0

0.0

63.0

0 25 50 75 100

N = 27 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

0.0

14.8

22.2

0.0

0.0

0.0

0.0

63.0

0 25 50 75 100

N = 27 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.0

0.0

3.7

3.7

3.7

25.9

3.7

59.3

0 25 50 75 100

N = 27 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

3.7

0.0

0.0

0.0

18.5

48.1

3.7

0.0

0.0

3.7

22.2

0 25 50 75 100

N = 27 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

3.7

37.0

33.3

0.0

0.0

0.0

7.4

18.5

0 25 50 75 100
N = 27 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.0

0.0

3.7

0.0

55.6

18.5

3.7

18.5

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 27 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

3.7

18.5

7.4

7.4

63.0

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

N = 27 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

48.1

22.2

3.7

14.8

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満
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６．小規模保育（保育所実施型家庭的保育事業・グループ型小規模保育事業） 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 9 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

11.1

0.0

44.4

0 25 50 75 100

N = 9 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

11.1

11.1

11.1

11.1

11.1

0.0

0.0

44.4

0 25 50 75 100

N = 9 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.0

0.0

11.1

0.0

22.2

22.2

0.0

44.4

0 25 50 75 100

N = 9 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

22.2

44.4

11.1

11.1

0.0

0.0

11.1

0 25 50 75 100

N = 9 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

11.1

22.2

22.2

11.1

11.1

0.0

11.1

11.1

0 25 50 75 100

N = 9 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

11.1

11.1

11.1

0.0

44.4

22.2

0.0

0.0

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 9 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.0

11.1

11.1

0.0

22.2

22.2

0.0

22.2

11.1

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

N = 9 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

11.1

0.0

0.0

11.1

0.0

22.2

0.0

11.1

44.4

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満
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７．事業所内保育施設 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 24 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

8.3

0.0

8.3

8.3

4.2

0.0

70.8

0 25 50 75 100

N = 24 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

0.0

29.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

70.8

0 25 50 75 100

N = 24 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.0

0.0

0.0

4.2

12.5

12.5

0.0

70.8

0 25 50 75 100

N = 24 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.0

4.2

4.2

4.2

12.5

25.0

33.3

12.5

0.0

0.0

4.2

0 25 50 75 100

N = 24 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

4.2

79.2

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

4.2

0 25 50 75 100

N = 24 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

12.5

0.0

4.2

12.5

54.2

12.5

0.0

4.2

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 24 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.0

0.0

0.0

4.2

8.3

16.7

16.7

45.8

8.3

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

N = 24 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.3

0.0

20.8

70.8

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満
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８．認可外保育施設 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間      ○利用開始時間      ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 44 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

11.4

6.8

2.3

0.0

0.0

77.3

0 25 50 75 100

N = 44 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

2.3

9.1

11.4

0.0

0.0

0.0

0.0

77.3

0 25 50 75 100

N = 44 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.0

2.3

4.5

2.3

13.6

2.3

0.0

75.0

0 25 50 75 100

N = 44 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

2.3

0.0

11.4

4.5

0.0

36.4

25.0

2.3

4.5

6.8

6.8

0 25 50 75 100

N = 44 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

4.5

34.1

29.5

11.4

0.0

2.3

11.4

6.8

0 25 50 75 100
N = 44 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

11.4

6.8

13.6

9.1

52.3

2.3

2.3

2.3

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 44 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

6.8

11.4

4.5

75.0

0 25 50 75 100

不明・無回答

N = 44 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

6.8

9.1

6.8

9.1

2.3

18.2

18.2

22.7

6.8

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

未満

未満

未満

未満
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９．ベビーシッター 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 9 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

11.1

0.0

66.7

0 25 50 75 100

N = 9 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

22.2

66.7

0 25 50 75 100

N = 9 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

22.2

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

0 25 50 75 100

N = 9 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

11.1

0.0

22.2

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

11.1

0.0

22.2

0 25 50 75 100

N = 9 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

0.0

0.0

11.1

11.1

0.0

0.0

55.6

22.2

0 25 50 75 100

N = 9 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

66.7

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

22.2

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 9 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

22.2

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

0.0

66.7

0 25 50 75 100

不明・無回答

N = 9 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

55.6

11.1

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

22.2

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

未満

未満

未満

未満
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１０．その他 

 

〔現在〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔希望〕 

○週あたり利用日数  ○１日あたり利用時間     ○利用開始時間       ○利用終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 43 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

14.0

0.0

0.0

4.7

4.7

2.3

0.0

2.3

0.0

0.0

72.1

0 25 50 75 100

N = 43 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

0.0

2.3

11.6

11.6

0.0

0.0

2.3

72.1

0 25 50 75 100

N = 43 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

7.0

11.6

7.0

0.0

2.3

4.7

0.0

67.4

0 25 50 75 100

N = 43 ％

13時前

13時台

14時台

15時台

16時台

17時台

18時台

19時台

20時台

21時以降

無回答

32.6

11.6

4.7

16.3

11.6

4.7

2.3

0.0

0.0

2.3

14.0

0 25 50 75 100

N = 43 ％

７時前

７時台

８時台

９時台

10時台

11時台

12時台

13時以降

無回答

0.0

2.3

11.6

23.3

41.9

0.0

0.0

9.3

11.6

0 25 50 75 100

N = 43 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

44.2

16.3

7.0

0.0

14.0

2.3

2.3

14.0

0 25 50 75 100

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

不明・
無回答

N = 43 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

18.6

0.0

4.7

0.0

2.3

4.7

0.0

2.3

67.4

0 25 50 75 100

不明・無回答

N = 43 ％

４時間未満

４時間～
５時間未満

５時間～
６時間未満

６時間～
７時間

７時間～
８時間

８時間～
９時間

９時間～
10時間

10時間以上

無回答

41.9

7.0

11.6

2.3

7.0

9.3

0.0

4.7

16.3

0 25 50 75 100

不明・無回答

未満

未満

未満

未満

未満

未満

未満

未満
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問 10－１で「利用している」を選んだ方にお聞きします。 

問 10－３ 幼稚園・保育施設等を利用している主な理由について，当てはまる番号１つ

だけに○をつけてください。 

「２．お子さんの身の回りの世話を主にしている人が，現在就労している」の割合が 48.2％と最も高

く，次いで「１．子どもの教育等のため」の割合が 33.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用事業別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

幼稚園 385

幼稚園＋預かり保育
（ほぼ毎日利用）

35

幼稚園＋預かり保育
（たまに利用）

167

保育園（所） 1,059

昼間里親 27

小規模保育 9

事業所内保育施設 24

認可外保育施設 44

ベビーシッター 9

その他 43 41.9

66.7

4.72.3

11.1

27.9

22.2

23.3

11.4

4.2

33.3

7.4

4.0

84.4

62.9

92.5

45.5

83.3

44.4

66.7

72.6

4.8

25.7

4.4

6.8

3.7

1.6

2.9

0.8

2.3

0.4

4.2

0.8 0.7

6.8

1.5

1.8

0.8

27.3

8.3

22.2

22.2

18.5

9.0

8.6

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．子どもの教育等のため

２．お子さんの身の回りの世話を主にしている人が，現在就労している

３．〃　　　　　　　　　　　就労予定がある／求職中である

４．〃　　　　　　　　　　　家族・親族等を介護している

５．〃　　　　　　　　　　　病気や障害がある

６．〃　　　　　　　　　　　学生で，授業等がある

７．その他

不明・無回答

N =

　 1,772 33.1 48.2

1.4 0.2 0.6 0.4 2.0

14.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 10－１で「利用していない」を選んだ方にお聞きします。 

問 10－４ 幼稚園・保育施設等を利用していない主な理由について，当てはまる番号１

つだけに○をつけてください。 

「８．子どもがまだ小さいため（   歳くらいになったら利用しようと考えている）」の割合が 56.0％

と最も高く，次いで「１．子どもの父か母が世話をしていて利用する必要がない」の割合が 24.3％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．子どもがまだ小さいため（   歳くらいになったら利用しようと考えている） 

「３歳」の割合が 50.6％と最も高く，次いで「１歳」の割合が 21.4％，「２歳」の割合が 11.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 不明・無回答

N =

664 21.4 11.0 50.6 9.8

0.5

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．子どもの父か母が世話をしていて利用する必要がない

２．子どもの祖父母や親戚の人に子どもを預けていて利用する必要がない

３．近所の人や父母の友人・知人に子どもを預けていて利用する必要がない

４．利用したいが，利用したい幼稚園・保育施設等の定員に空きがない

５．〃　　　経済的な理由（保育料・教材費が高いなど）で利用していない

６．〃　　　利用したい時間帯と教育・保育の実施時間が合わない

７．〃　　　質に納得できる幼稚園・保育施設等がみつからない

８．子どもがまだ小さいため（　　　歳くらいになったら利用しようと考えている）

９．その他

不明・無回答

N =

　 1,185 24.3

0.8

6.9

2.2 0.7 0.3

56.0 6.0 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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すべての方にお聞きします。 

問 11－１ 宛名のお子さんについて，現在，利用している，利用していないにかかわら

ず，幼稚園・保育施設等を平日に定期的に利用したいですか。それぞれについ

て，当てはまるものに○をつけてください。 

「１．幼稚園」「４．保育園(所)」で「１．利用を希望する」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =3,008

１．幼稚園

２．幼稚園＋預かり保育
    （ほぼ毎日利用）

３．幼稚園＋預かり保育（たまに利用）

４．保育園（所）

５．認定こども園

６．昼間里親

７．小規模保育

８．事業所内保育施設

９．認可外保育施設

１０．ベビーシッター

18.0

34.0

57.0

5.5

11.6

5.5

35.4

25.7

19.7

28.2

45.2

39.2

35.5

43.8

44.3

8.4

6.2

13.4

9.0

13.1

11.3

9.9

7.5

38.1

34.1

18.5

38.5

42.0

42.2

41.6

41.9

42.7

4.4

3.8

19.8

41.1 24.2

4.8

4.5

30.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．利用を希望する ２．特に利用を希望しない ３．わからない 不明・無回答
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問 11－１で「利用を希望する」を１つ以上選んだ方にお聞きします。 

問 11－２ 施設等を利用したいと考えている理由について，最も当てはまる番号１つに

○をつけてください。 

「２．お子さんの身の回りの世話を主にしている人が，現在就労している」の割合が 35.6％と最も高

く，次いで「１．子どもの教育等のため」の割合が 33.4％，「５．お子さんの身の回りの世話を主にして

いる人が，そのうち就労したいと考えている」の割合が 11.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：上段（件）/下段（％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

全  体
子どもの
教育等の
ため

お子さん
の身の回
りの世話
を主にし
ている人
が，現在
就労して
いる

〃
現在より
就労日数
や時間を
増やした
い

〃
就労予定
がある／
求職中で
ある

〃
そのうち
就労した
いと考え
ている

〃
家族・親
族等を介
護してい
る

〃
病気や障
害がある

〃
学生で，
授業等が
ある

その他
不明・
無回答

2,789 931 993 84 186 322 7 14 7 57 188

100.0 33.4 35.6 3.0 6.7 11.5 0.3 0.5 0.3 2.0 6.7

１．子どもの教育等のため

２．お子さんの身の回りの世話を主にしている人が，現在就労している

３．〃　　　　　　　　　　　現在より就労日数や時間を増やしたい

４．〃　　　　　　　　　　　就労予定がある／求職中である

５．〃　　　　　　　　　　　そのうち就労したいと考えている

６．〃　　　　　　　　　　　家族・親族等を介護している

７．〃　　　　　　　　　　　病気や障害がある

８．〃　　　　　　　　　　　学生で，授業等がある

９．その他

不明・無回答

N =

2,789 33.4 35.6

3.0

6.7 11.5

0.3 0.5 0.3 2.0

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 11－１で「利用を希望する」を 1 つ以上選んだ方にお聞きします。 

問 11－３ 利用する幼稚園・保育施設等を選択するときに重視するかどうか，各項目に

つき，最も当てはまる番号１つに○をつけてください。 

「自宅・職場から近いなどの地理的条件」「保育士，教職員等の体制」「施設・設備の良さ」で「１．重

視する」「２．少し重視する」を合わせた重視するの割合が約９割と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =2,789

教育内容

自宅・職場から近いなどの地理的条件

通園バスによる送迎の有無

給食の有無

保育士，教職員等の体制

施設・設備の良さ

保育料，教材費等の金額

教育・保育の実施時間（幼稚園の預か
り保育の時間を含む。）の長さ

夏休み等の長期休暇期間中の預かり
の有無

低年齢児（０～２歳）の受入れの有無

少人数で家庭的な雰囲気かどうか

障害のある子どもの受入体制が充実し
ているかどうか

宛名のお子さんの兄弟姉妹や，友人・
知人の子どもが通っている( 通っていた)
施設かどうか

76.6

26.6

59.3

49.3

56.2

45.3

43.9

13.6

8.1

24.8

17.6

19.0

22.5

26.2

36.8

31.7

29.2

24.0

11.6

19.9

11.5

21.0

18.5

8.3

7.1

7.6

11.4

7.9

15.6

14.9

34.0

44.5

21.4

14.6

8.0

11.1

19.5

16.1

13.8

15.4

9.6

55.1

63.0

51.0

33.0 6.6

2.5

3.3

3.7

1.6

0.8

4.4

0.7

2.2

0.9

0.4

0.3

0.6

2.9

0.3

17.5

0.5

16.5

15.8

4.1

3.1

3.3

2.7

2.3

3.8

2.5

2.8

2.6

2.9

2.8

2.9

3.2

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．重視する ２．少し重視する ３．どちらとも言えない

４．あまり重視しない ５．重視しない 不明・無回答
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問 10－１（平日の幼稚園・保育施設等の利用の有無に関する設問）で「平日に幼稚園・保

育施設等を定期的に利用している」を選んだ方にお聞きします。 

問 13－１ この１年間に，宛名のお子さんが病気や病気の回復期であるために，幼稚園・

保育施設等を利用できなかったことがありましたか。 

「１．あった」の割合が 75.9％，「２．なかった」の割合が 21.7％となっています。 

平成 20 年調査と比較すると，「１．あった」の割合が 12.9 ポイント高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．あった ２．なかった 不明・無回答

N =

平成25年 1,772

平成20年 1,493 63.0

75.9

31.2

21.7

5.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 13－１で「あった」を選んだ方にお聞きします。 

問 13－２ この１年間の対処方法とそれぞれの日数は概ね何日ですか。当てはまる番号

すべてに○をつけ，それぞれの日数を記入してください。 

「２．母が休んだ」の割合が 67.3％と最も高く，次いで「３．親族・知人（同居者を含む。）に預けた」

の割合が 35.0％，「９．就労していない母又は父がみた」の割合が 21.5％となっています。 

平成 20 年調査と比較すると，「２．母が休んだ」の割合が 7.4 ポイント，「３．親族・知人（同居者を

含む。）に預けた」の割合が 5.5 ポイント高くなっています。また，「９．就労していない母又は父がみた」

の割合が 6.2 ポイント低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日数】 

全体的に「７日以上」の割合が高いが，「１．父が休んだ」「４．子どもを仕事に同行させた」「５．病児・

病後児保育事業を利用した」「７．ファミリーサポート事業を利用した」では「１日」や「２日」の割合が

高くなっています。 

％

１．父が休んだ

２．母が休んだ

３．親族・知人（同居者を含む。）に預けた

４．子どもを仕事に同行させた

５．病児・病後児保育事業を利用した

６．ベビーシッターを頼んだ

７．ファミリーサポート事業を利用した

８．その他

９．就労していない母又は父がみた

不明・無回答

17.5

67.3

35.0

3.9

5.1

0.4

0.4

2.6

2.3

16.2

59.9

29.5

3.4

2.8

0.7

0.4

2.8

27.7

2.2

21.5

0 20 40 60 80

平成25年（N= 1,345)

平成25年（N= 941)
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問 15－１ 宛名のお子さんについて，私用，親の通院，不定期の就労等の理由で，事業

を年間何日ぐらい利用する必要があると思いますか。利用希望の有無につい

て，該当する番号に○をつけ，（ ）内に希望日数（半日程度でも１日として

カウント）を記入してください。 

「１．利用希望がある」の割合が 38.6％,「２．利用希望はない」の割合が 54.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

【利用希望日数】 

「７日以上」の割合が 67.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．利用希望がある ２．利用希望はない 不明・無回答

N =

3,008 38.6 54.0 7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N = 1,162 ％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日以上

不明・無回答

1.0

2.6

4.3

1.7

9.4

2.4

67.6

10.9

0 25 50 75 100
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問 15－１で「利用希望がある」に○をつけた方にお聞きします。 

問 15－２ 日中に一時的にお子さんを預ける場合に利用したい事業について，当てはま

る番号すべてに○をつけてください。 

「１．幼稚園・保育施設等で子どもを一時的に保育する事業」の割合が 77.5％と最も高く，次いで「２．

幼稚園・保育施設等以外の小規模な施設で子どもを一時的に保育する事業」の割合が 26.2％，「３．地域

住民が子どもの居宅等身近な場所で，子どもを預かる事業（例：ファミリーサポート事業）」の割合が 17.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 1,162 ％

１．幼稚園・保育施設等で子どもを一時的に
　　保育する事業

２．幼稚園・保育施設等以外の小規模な施設で
　　子どもを一時的に保育する事業

３．地域住民が子どもの居宅等身近な場所で，
　　子どもを預かる事業

４．その他

５．どのような事業でもよい

不明・無回答

77.5

26.2

17.7

3.1

7.6

5.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100


